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Zagreb, 25. listopada 2017. 
 
 

Zapisnik 
 

sa sjednice Predsjedništva Podružnice Hrvatske autoceste  
Nezavisnog cestarskog sindikata 

     
 
Prisutni: A. Kasunić, I. Muminović, M. Vrljić, D. Puž Novoselec, Z. Bobanović, 
S. Kovačić, D. Franković, I. Markovina, S. Hrvoj, G. Jovančević, I. Škaro, I. 
Antunović, S. Gredelj, D. Ožanić, M. Grčić 
 
Ostali prisutni: S. Slapernik-Cipar, Z. Lovrić, M. Ivandić 
 
Zapisničarka: M. Ivandić 
 
 
Sjednicu Predsjedništva sazvao je i vodi predsjednik Podružnice Anđelko 
Kasunić. Sjednica započinje u 11.00 sati jednoglasnim usvajanjem dnevnog 
reda.  
 
 
Dnevni red: 
 
1.    Restrukturiranje  
2.    Isplata otpremnina 
3.    Kolektivni pregovori 
4.    Razno 
 
 
AD I. Restrukturiranje društava HAC i HAC-ONC 
 
Datum spajanja HAC-a i HAC-ONC-a je 30. studenog, no to još ne znači i 
fizičko spajanje – pravo spajanje je u planu u ožujku 2018.  
 
 
AD II. Isplata otpremnina 
 
Do jučer je bilo 153 prijavljenih, prijave traju do kraja tjedna. Jutros je bio 
sastanak u HAC-u s 30-ak ljudi koji žele otići, HAC zbog isteka mandata 
Uprave nije bio donio Odluku, ali je jučer mandat Upravi produžen još 27 dana 
i bit će donesena Odluka. U HAC-u neće biti limita od 200.000,00 kn jer u 
kolektivnom ugovoru HAC-a, za razliku od HAC-ONC-a, takav limit nije 

http://www.ncs.hr/


ugovoren. Od ponedjeljka bi proces trebao biti pokrenut i u HAC-u, a isplate 
će se moći vršiti od 2. siječnja s obzirom na proceduru. S. Kovačić 
argumentira da to nije dobro jer se gubi oko 150.000,00 kn u masi s obzirom 
na uplatu doprinosa. To neće svima odgovarati, npr. onima kojima nedostaje 
staža, ali oni mogu odlučiti hoće li prihvatiti otkazni rok. Drugima ranija isplata 
može pomoći u povratu poreza. A. Kasunić kaže da će pokušati dogovoriti 
isplatu u prosincu, ali to možda neće biti moguće s obzirom na sporazum sa 
Svjetskom bankom. Također navodi da treba dodatno izbrusiti kriterije, 
osnovana je komisija koja će se time baviti, a on je član komisije.  
 
Bitno je naglasiti da se prema Odluci otpremnina otplaćuje ili po kriteriju 
kolektivnog ugovora ili po formuli iz Odluke, nema zbrajanja otpremnina. Za 
one koji imaju manje od 12 mj. do pune mirovine, isplaćuje se bruto plaća za 
onaj broj mjeseci koliko im je ostalo do mirovine. Otkazni rok: radnici nemaju 
pravo i na isplatu cijelog godišnjeg odmora, nego razmjernog dijela. Također, 
poslodavac može inzistirati na odrađivanju otkaznog roka, ali Odlukom je 
regulirano da neće. Ugovori se otkazuju sporazumno, ne radi se o poslovno 
uvjetovanom otkazu. Svi prijavljeni radnici će biti kontaktirani od strane 
poslodavca prije potpisivanja ugovora i moći će još jednom razmisliti o tome 
da li im ponuđena računica odgovara. 
 
Odluka za sobom povlači činjenicu da nam nekoliko povjerenika (I. 
Muminović, D. Daskal, S. Kovačić, Z. Bobanović) odlazi i u tim jedinicama 
treba provesti izbore dok su još tamo. Potrebno je zadržati kontinuitet i 
osigurati stabilnost. Dogovoreno je da će se u tim tehničkim jedinicama 
objaviti obavijest za izbor novih povjerenika – oni moraju biti izabrani, a na koji 
način će se kandidati prijaviti (po prijedlogu postojećeg povjerenika, po 
prikupljenim potpisima…) nije bitno. Rok za provedbu izbora u tim jedinicama 
će biti do 1.12. Biramo povjerenike NCS-a, a ne za oba sindikata jer službeno 
još nismo spojeni. Za naplatu će biti napravljena drukčija shema jer treba 
izabrati člana IO između postojećih povjerenika. 
 
Postoji i moment unutar Pravilnika o pomoći: čl. 8. govori o isplati 1000,00 kn 
po odlasku u mirovinu, no čl. 9. govori o odlasku po reorganizaciji bez volje 
člana. Po tome ispada da samo ljudi koji odlaze u mirovinu imaju pravo na 
isplatu, procjena je da ćemo takvih imati oko 130. O tome treba donijeti 
odluku. Prijedlog Odluke: Svim članovima koji odlaze u mirovinu u procesu 
dobrovoljnog prijavljivanja za odlazak isplatit će se jednokratna pomoć od 
1000,00 kn u skladu s čl. 8. Pravilnika o pomoći.  
 
Odluka je jednoglasno usvojena. 
 
 
AD III. Kolektivni pregovori 
 
Jučer je Upravi upućen dopis kojim se evidentira odugovlačenje u 
pregovorima. Dva tjedna se dogovorno čekalo dok nije došla nova uprava, ali 
ako i idući tjedan odgode pregovore, možemo to smatrati odugovlačenjem i 
najaviti mirenje prema čl. 205. Zakona o radu. Pitanje je da li da se potpiše 
novi KU do 31.12. i u tom periodu nastoji završiti pregovore ili da se KU 
potpisuje na duže razdoblje. Nakon provedene rasprave, članovi 
Predsjedništva su suglasni da se potpiše dodatak KU s trajanjem do kraja 
godine, ali ne duže od toga – treba inzistirati na potpisivanju novog KU i 



njegovoj primjeni od početka 2018. 
 
 
AD IV. Razno 
 
Članovi Predsjedništva su upoznati sa situacijom u ostalim podružnicama i 
pripremom Redovne skupštine NCS-a. 
 
Zapisnici sjednica Izvršnog odbora i Predsjedništva objavljuju se na internetu. 
Prijedlog je da tako bude i sa sjednicama radničkog vijeća. Zapisnik sjednica 
Izvršnog odbora i Predsjedništva objavljuje se na mailing listi, a dogovoreno je 
da ukoliko u roku od dva dana ne bude prigovora, zapisnik se objavljuje na 
internetu. 
 
I. Markovina je pitao kako da vatrogasci iskoriste godišnji odmor budući da 
nemaju dovoljan broj vatrogasaca da bi svatko mogao u godini u kojoj je 
nastao iskoristiti godišnji odmor. A. Kasunić odgovara da će se, prema odluci 
uprave, godišnji odmor moći prenijeti. 
 
Sindikalne brojeve mobitela koji se ne koriste bilo bi dobro vratiti. Krajem 
godine istječe ugovor za mobitele, treba proučiti uvjete za sklapanje novog 
ugovora.  
 
Provedena je rasprava o zajedničkom božićnom poklonu sa SRHCA-om. U 
roku od tjedan dana ljudi mogu dojaviti ako imaju prijedloge za ponude za 
izradu kalendara (3.500 primjeraka) i kemijskih olovaka. Dogovoreno je da će 
poklon biti uručen samo članovima sindikata. 
 
16. studenog se Gradu Vukovaru predaje donacija sindikata, radnika i firme. 
 
Solidarne pomoći: 
Zrinka Bartolović – NP Lužani, 2.500 kn 
Kristijan Knežević – TJO Sv. Rok, 2.500 kn 
 
Odluka o dodjeli solidarnih pomoći za navedene članove jednoglasno je 
usvojena. 
 
 
Sastanak je završio u 13.00 sati.     
 
 
Predsjednik Podružnice 
 
Anđelko Kasunić 

 


